
ДОВІДКА 

про стан виконання Комплексної програми профілактики злочинності  

у Житомирському районі за 2016 рік 

 

Житомирським районним відділенням поліції при взаємодії з іншими 

правоохоронними органами, органами державної влади та місцевого 

самоврядування на виконання Комплексної державної програми 

профілактики злочинності на 2016 рік, здійснено ряд організаційних та 

практичних заходів направлених на боротьбу зі злочинністю і 

правопорушеннями в районі. Виявлені причини та умови, які сприяють 

вчиненню кримінальних правопорушень, також проводиться щоденна та 

активна робота по розкриттю тяжких та особливо тяжких злочинів, 

стримання зростанню злочинності та укріплення правопорядку на території 

району, виявлення економічних злочинів по пріоритетних напрямках, 

боротьба з поширенням наркоманії. Враховуючи суспільно-політичну 

ситуацію в Україні особлива увага працівників поліції звертається на 

виявлення фактів пов’язаних з незаконним обігом зброї та вибухівки. 

Оперативна обстановка в районі складна, високий рівень злочинності. 

Особливо крадіжок державного, колективного майна та крадіжок із 

помешкань громадян, у вирішенні цих складних питань правоохоронного 

характеру рівень допомоги збоку громадськості дуже малий. 

Так, упродовж 2016 року до районного відділення надійшло 9790 заяв 

та повідомлень громадян  про кримінальні правопорушення та інші події,що 

на 1474 більше з аналогічним періодом 2015 року(8316). 

   З ознаками кримінального правопорушення зареєстровано, та 

прийнято рішення про внесення до ЄРДР 1688 кримінальних  

правопорушень,  порівняно з минулим роком збільшилась реєстрація  

кримінальних правопорушень до 51 (1637 м.р.).  

По  8102 (+1423,м.р.6679) заяві та повідомленню прийнято рішення 

відповідно до ЗУ «Про звернення громадян» з яких по 111  заявах складено 

адміністративні протоколи. 

Порівняно з минулим роком до райвідділу  надійшло 1035 

кримінальних правопорушень, зареєстрованих в ЄРДР без врахування 

закритих (+304 в порівнянні з минулим роком - 731), з яких в 282 (285 м.р.) 

кримінальних провадженнях особам оголошено про підозру, що складає 27,2 

% (область – 33,7%). Кількість кримінальних правопорушень, за якими 

закінчено досудове розслідування - 922 (епізодів), в порівнянні з минулим 

роком – 1109 де  + 37,4%, обласний 43%. З обвинувальним актом   

зменшилась на 2 кількість кримінальних проваджень минулих років, що 

направлено до суду з 55 в 2015 році до 53 у 2016. 

Проводиться аналіз та визначаються населенні пункти, дачні масиви, 

що найбільш вражені крадіжками на підставі проведеного аналізу 

здійснюється відпрацювання населених пунктів, проводиться піше 

патрулювання з метою встановлення осіб причетних до скоєння вказаних 

злочинів. 
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Націлено працівників районного відділення  на виявлення осіб, що без 

відповідних дозволів здійснюють прийом металобрухту, як за місцем 

проживання, так і на пересувних пунктах.  

Проаналізувавши стан злочинності Житомирського району слід 

відмітити, що значна кількість крадіжок вчиняється на дачних масивах, в 

основному у весняно-осінній період. Заяви від громадян про крадіжки 

надходять до райвідділу із запізненням, через тиждень, а той місяць після 

скоєння правопорушення, що унеможливлює розкриття «по гарячих слідах». 

Працівниками поліції вживається ряд заходів щодо недопущення вчинення 

крадіжок з дачних масивів, а саме : проводиться роз’яснювальна робота з 

головами кооперативів  та власниками дачних будинків щодо встановлення 

відеоспостереження, підключення  до охоронної сигналізації. Постійно 

проводяться відпрацювання населених пунктів району та інші профілактичні 

заходи. 

Також, мають місце крадіжки на об’єктах дорожньої інфраструктури, 

де в основному скоюються правопорушення на територіях  АЗС, це крадіжки 

з автомобілів барсеток, мобільних телефонів, ноутбуків та інше. Більшість 

цих злочинів вчинено з необережності водіїв. Дані злочини вчиняють 

злочинці-гастролери. З метою розкриття даного злочину планується 

проводити оперативно-розшукові заходи за допомогою автомобілів-пасток. 

Також, проводиться робота з власниками АЗС щодо встановлення 

телевізійних систем візуального моніторингу (засобів відеоспостереження),  

інших технічних засобів для контролю за станом охорони порядку на 

територіях автозаправних станцій. 

Статистика свідчить, що 8,5 % злочинів скоюються в стані 

алкогольного сп’яніння. Правоохоронними органами проводяться 

оперативно-профілактичні заходи щодо виявлення та взяття на облік осіб, 

насамперед неповнолітніх, які зловживають спиртними напоями, вчиняють 

правопорушення, займаються виготовленням спиртних напоїв, вживають 

наркотичні засоби або психотропні речовини, для застосування до них 

заходів впливу згідно із законами України. Житомирським районним 

відділенням поліції комісійно проводяться рейди – перевірки об’єктів 

торгівлі, які здійснюють торгівлю алкогольними, слабоалкогольними 

напоями та пивом. Керівники торгівельних підприємств та приватні 

підприємці попереджені персонально про необхідність розміщення 

інформації для покупців стосовно заборони реалізації алкогольних, 

слабоалкогольних напоїв, пива та тютюнових виробів  неповнолітнім особам.  

Приватним підприємцям рекомендовано переглянути та обмежити режими 

роботи торгівельних закладів, в яких здійснюється реалізація (особливо в 

нічний час) алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива. Також 

запропоновано юридичним особам та фізичним особам-підприємцям 

встановити зовнішнє відеоспостереження на власних об’єктах.  

Здійснюються профілактичні заходи із попередження дорожньо-

транспортних пригод, зниження тяжкості їх наслідків шляхом публікації в 

ЗМІ. 
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На виконання Закону України «Про попередження насильства в сім’ї» 

здійснюється взаємодія та обмін інформацією з зацікавленими органами про 

факти вчинення насильства в сім’ї. Виявляються причини та умови, що 

сприяють цьому негативному явищу та вживаються заходи, щодо їх 

усунення. 

Заходи, які вживалися особовим складом районного відділення, 

дозволили контролювати оперативну обстановку та вплинути на її розвиток. 

Питання щодо покращення криміногенної обстановки в районі систематично 

слухаються на оперативних нарадах при начальникові районного відділення, 

на кординаційних нарадах в прокуратурі району та області, засіданнях 

районної ради, сільських та селищних рад. 

З метою профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю 

Житомирський РВП   ГУНП в Житомирській області звертався до 

Житомирської райдержадміністрації та сільських із селищною рад з листами 

щодо встановлення технічних засобів для контролю за станом охорони 

громадського порядку на вулицях та в громадських місцях на території 

Житомирського р-ну. Також Житомирським РВП ГУНП  в Житомирській 

області  до Житомирської райдержадміністрації направлявся лист з приводу 

обмеження режиму роботи закладів торгівлі, розваг та громадського 

харчування водночас із встановленням відеоспостереження, освітленням 

прилеглої території до вищевказаних закладів та забезпеченням закладів під 

час роботи в нічний час доби фізичною охороною.  

Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в Україні, у зв’язку з 

вчиненням сепаратиських дій у східних регіонах держави, з метою 

дотримання законності, забезпечення правопорядку на території 

Житомирського району під час проведення масових заходів різного 

характеру Житомирським РВП ГУНП в Житомирській області ініційовано 

винесення та розгляд на сесії Житомирської районної ради питання про 

заборону використання юридичним та фізичним особам різного роду 

піротехнічних засобів (салютів, феєрверків, петард, ракет та інших вибухових 

пристроїв) до моменту завершення антитерористичної операції. 

З метою забезпечення довіри населення до поліції, створення 

позитивного іміджу, забезпечення відкритості інформаційної політики ОВС 

через ЗМІ надаються фахові коментарі щодо резонансних подій та роботи 

районного відділення по розкриттю та розслідуванню злочинів. 

Проводиться робота, спрямована на вдосконалення роботи з кадрами, 

зміцнення дисципліни й законності в діяльності працівників поліції, 

звертається особлива увага на підвищення рівня їх кваліфікації та 

професіоналізму, що в подальшому неодмінно вплине на якість 

розслідування злочинів та їх профілактику. 

  

ШТАБ РВП 
 


